

## **Музыкальная сцена**

Программа музыкальной сцены обещает быть необычной и очень насыщенной: звуки барабанов, чистых голосов и ритмичные движения танцоров будут поднимать настроение гостям фестиваля и заражать творческой энергией. Для вас выступят актеры мюзикла, вокалисты и танцоры лучших коллективов!

### **Группа «ОПА!»**

Группа «ОПА!» - мастера экстравагантных зрелищ для искушенной публики разного толка. Их эпатажные, разрушающие творческие стереотипы выступления придется по душе поклонниками всех жанров шоу-бизнеса. Сочетание разнообразных музыкальных стилей и творческой изобретательности музыкантов превращает каждый концерт группы в эффектное представление. На фестивале «Яркие Люди» музыканты выступят со своими хитами и приятно удивят зрителей новыми импровизациями!

### **Молодежный центр «Созвездие»**

Молодежный центр «Созвездие» специализируется на самых современных методах детского творческого развития и знакомит своих учеников с актуальной стрит-арт культурой. Ритмы хип-хопа, пластика брейк-данса и основы граффити развивают подвижность тела и воображения не хуже классики искусства. Ученики «Созвездия» подготовили для фестиваля несколько номеров, в ходе которых смогут показать, что такое настоящий уличный сэйшн и танцевальный батл!

### **Танцевальная студия «Цех»**

Танцевальная студия «Цех» поддерживает и развивает самые разные по стилю и формату танцевальные проекты и проводит крупнейшие в России фестивали в области искусства современного танца. «Цех» старается показать как можно большему числу любопытных зрителей интересные и неожиданные пластические идеи коллективов всего мира и учит искусству танца новичков и профессионалов в собственной хореографической студии, ученики которой покажут гостям фестиваля спектакль «Конструктор»!

### **Театрариум на Серпуховке (Театр Терезы Дуровой)**

Бывший театр Клоунады – самое веселое место на Серпуховке. Театрариум дарит своим зрителям сказки и музыкально-игровые постановки для детей разного возраста, во многих представлениях театра поучаствовать и публике! Артисты начнут веселить гостей фестиваля задолго до начала спектакля «Золотой корабль», - готовьте ладоши и улыбки для актеров!

### **Академия детского мюзикла**

Академия детского мюзикла - образовательный проект, где целая команда педагогов обучает малышей основам хореографии, вокала, актерского мастерства и английского языка в форме игры в музыкальный театр! А что из этого получается - можно будет увидеть 18 августа в финальном спектакле-мюзикле, который для гостей подготовят выпускники «Академии».

### **Барабанная школа «Drumtrain»**

Школа «Drumtrain» обучает игре на ударных инструментах всех желающих, и, пожалуй, редкое место в Москве, где проходят специальные занятия игры на барабанах именно для детей. На занятиях дети могут не только постучать палочками по ударным, но познакомиться с мировой музыкальной историей, увидеть и попробовать поиграть на африканских и американских барабанах, вспомнить, что такое русские ложки, услышать, как звучат бонги, джембе, дарбуки, тамбурины, кашиши и шейкеры!

### **Детская вокально-хореографическая студия «Гулливвер»**

Преподаватели вокально-хореографической студии «Гулливвер» считают танцы не только приятным занятием, но еще и отличным способом воспитания и развития яркого человека. Ученики «Гулливвера» осваивают самые модные стили современной хореографии, некоторые из них ребята обязательно продемонстрируют на фестивале!

### **КЦ Созвездие**

КЦ «Созвездие» - многопрофильный центр дополнительного творческого образования, при поддержке которого на музыкальной сцене фестиваля будет происходить много интересного! Например, выступят знаменитые "Сестры Сё", впечатлившие публику своим выступлением в отборочном конкурсе «Евровидение 2012». Зрителей ждут авторские обработки русского фольклора и необычная танцевальная пластика в исполнении популярных артистов.

### **Школа танцев Дарьи Сагаловой**

Популярная школа современного танца Дарьи Сагаловой представит на фестивале свои лучшие номера. Выступление профессиональных танцоров со специальной шоу-программой станет еще одним стимулом к повышению уровня творческой активности вашего ребенка.

### **DA EXIT GANG**

Ребята из группы «DA EXIT» – музыканты, танцоры и художники нового формата, которые учат подрастающее поколение самым современным видам уличного искусства, в котором главное – взаимодействие и приятная компания. Реализуя свои проекты по работе с детьми на различных площадках районных домов культуры и детских центров, ребята знакомят детей между собой и приобщают их к языку творческого раскрепощения и художественного экспромта. На музыкальной сцене фестиваля «Яркие Люди» участники проекта покажут живые импровизации! Будет много музыки, пластики и впечатлений!